
 
 

NOTULEN MR, dinsdag 11 april 2023 (19.30 uur)   

Leerkrachten:  Marjolein, Mona, Thijs  

Ouders:  Marijke (voorzitter), Inge, Hannah  

Directie: Kirsten  

 

 

 

Agenda MR, dinsdag 11 april 2023 

  

1. 0pening en vast stellen agenda 

 

2. Mededelingen 

Helaas is Inge ziek waardoor ze niet bij de vergadering kan zijn.  

 

Marike is op de helft van de bestralingsperiode. Gelukkig gaat het nu in 

verhouding tot de vorige periodes beter met haar.  

 

3. Notulen en actielijst vorige vergadering; (bijlage) 

Notulen zijn nogmaals doorgelezen en vastgesteld. Worden doorgestuurd 

naar Monika om op de website gezet te worden.  

 

Informerend: 

4. Ontwikkeling herinrichting Vestdijklaan/Aldi / Bruggetje 

Kirsten vertelt ons dat uit onderzoek van de gemeente (uitgevoerd door 

ALTEA) is gebleken dat het bruggetje geen meerwaarde heeft. Uit dat 

onderzoek is gebleken dat er door een dergelijk bruggetje andere 

verkeersstromen op gang zouden komen waardoor er meer onveilige 

situaties zouden ontstaan. Het advies is gegeven om het voetpad 

tegenover de school beter inrichten. Ook is uit onderzoek gebleken dat niet 

iedereen zich aan de verkeerregels houdt; er wordt op de fiets 

gemanoeuvreerd door de paaltjes om over het zebrapad te komen.  

 

5. Nieuwe website en update MijnSchool 

De website is verouderd. Die zouden we graag verfrissen. De wachtlijst is 

lang. Kirsten heeft binnenkort een afspraak met Sjors van communicatie. 

Hij gaat ons helpen om de website wat te vernieuwen en meer up-to-date 

te krijgen.  

MijnSchool wordt overgenomen door SocialSchools. Het is belangrijk dat de 

ouders de foto’s die ze graag willen hebben van MijnSchool halen. Als er 

overgegaan wordt op het nieuwe portaal, zijn de foto’s écht weg. Door 

school wordt gemonitord door hoeveel ouders er in het nieuwe portaal 

wordt ingelogd om een zo groot mogelijk bereik te behouden.  

 

Adviserend: 

6. Schoolplan / speerpunten 

Bas vragen om digitaal informatie op te halen bij ouders over de 

speerpunten die de ouders het meest belangrijk vinden.  

Marijke over punt 4d: dit lijkt me passend bij de Brederoschool. Kirsten 

licht toe dat er volgende week al vergroend wordt. Er komt een 

insectenhotel met stapstenen, bomen en een voedselbos.  

Marijke over thema 1a: hoe gaan we op de Brederoschool om met het 

begrip “hoge verwachtingen”.   



 
 

We bespreken de aanpak van de Brederoschool op het gebied van 

talentenontwikkeling en uitdagend onderwijs. We benadrukken op welke 

wijze ons onderwijs kansrijk is voor alle kinderen.  

 

7. Mailbox MR 

Er zijn geen mails binnengekomen.  

8. Communicatie / nieuwsbrief 

Er is een nieuw stukje vanuit de MR gecommuniceerd naar de ouders.  

9. Vergadering volgende keer verzetten 

De vergadering staat nu gepland om de avond van de musical van groep 8. 

We verzetten het naar 1 juni.  

10. Rondvraag en sluiting 

Een sponsorloop overwegen om een deel van een nieuw speeltoestel voor 

op de Ganzenveer te kopen.  

 

 

 


